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ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	IN	ONDA	SU	INTERNET	E	SULLE
EMITTENTI	TELEVISIVE	DELL'UMBRIA	LA	TERZA	E	QUARTA	PARTE
DELLA	REGISTRAZIONE	DELLA	SEDUTA	‘QUESTION	TIME’	DI
MARTEDÌ	28	AGOSTO	2018
31	Agosto	2018

	

(Acs)	Perugia,	31	agosto	2018	-	In	onda	sulle	emittenti	televisive	umbre	e	su	Youtube	la	registrazione	della	terza	e
quarta	parte	della	seduta	dell'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	di	martedì	28	agosto	2018,	dedicata	alle	interrogazioni
a	risposta	immediata	(“Question	Time”).	La	prima	e	la	seconda	parte	sono	state	già	programmate	e	messe	in	onda	dalle
emittenti	televisive.	Sono	disponibili	su	YouTube:	(https://youtu.be/ljOwS5xEA2g	-	https://youtu.be/sPn9qCh2tNU	)

TERZA	PARTE

-	“Riconsegna	alla	città	di	Perugia	della	chiesa	di	Santa	Maria	dell'Assunta	in	Monteluce	-	tempi	e	modalità	di
completamento	dei	lavori	per	la	messa	in	sicurezza	dell'edificio”.	Interroga	il	consigliere	Carla	CASCIARI,	risponde
l’assessore	Fernanda	CECCHINI.

-	“Prospettive	per	le	centrali	ENEL	di	Pietrafitta	e	Bastardo	-	ricognizione	sul	progetto	futur-e	per	la	riqualificazione	e/o
riconversione	delle	centrali	stesse	-	tempi	per	l'attuazione	-	informazioni	della	Giunta	regionale	al	riguardo”.	Interroga	il
consigliere	Claudio	RICCI	(Misto-Rp/Ic),	risponde	l’assessore	Fabio	PAPARELLI.

Orari	di	messa	in	onda	sulle	seguenti	emittenti	televisive	umbre:	RtuAquesio,	venerdì	31	agosto	ore	20.00;	Tef-Channel
sabato	1	settembre	alle	ore	19.35;	TRG,	sabato	1	settembre	ore	21.00;	TeleGalileo,	sabato	1	settembre	ore	19.15;
UmbriaTv,	sabato	1	settembre	ore	20.30;	Nuova	Tele	Terni,	sabato	1	settembre	ore	22.00;	Teleambiente,	sabato	1
settembre	ore	20.00;	Tevere	TV	sabato	1	settembre	ore	23.10.																			Link	YouTube:	https://goo.gl/e19YGM

	

QUARTA	PARTE

-	“Idroelettrico	di	grande	derivazione	-	rapporto	con	la	multinazionale	concessionaria	-	somme	incassate	dalla	Regione
Umbria	tramite	i	canoni	idroelettrici	dall'anno	1998	e	somme	riassegnate	al	Comune	di	Terni	–	necessità	di	previsione
normativa	di	una	percentuale	fissa	di	risorse	da	riassegnare	strutturalmente	ed	annualmente	ai	Comuni	interessati	–
informazioni	e	intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”.	Interrogano	i	consiglieri	Andrea	LIBERATI	e	Maria
Grazia	CARBONARI	(M5S),	risponde	l’assessore	Fabio	PAPARELLI.

-	“Stato	di	avanzamento	dei	lavori	della	tratta	ex	Ferrovia	Centrale	Umbra,	Terni	–	Perugia”.	Interroga	il	consigliere
Emanuele	FIORINI	(Lega),	risponde	l’assessore	Giuseppe	CHIANELLA.

Orari	di	messa	in	onda	sulle	seguenti	emittenti	televisive	umbre:	RtuAquesio,	sabato	1	settembre	ore	21.00;	Tef-
Channel,	lunedì	3	settembre	ore	13.00;	TRG,	domenica	2	settembre	ore	23.00;	TeleGalileo,	martedì	4	settembre	ore
19.15;	UmbriaTv,	lunedì	3	settembre	ore	12.15;	Nuova	Tele	Terni,	lunedì	3	settembre	ore	21.00;	Teleambiente,	lunedì	3
settembre	ore	22.40;	Tevere	TV,	domenica	2	settembre	ore	22.00.															Link	YouTube:	https://goo.gl/zDwRTM	AS/
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